

西亭镇党员干部进农户入企业,一个月走访80余次,提供服务40余项,解决难题30余件

“书记来敲门”,敲出群众满意度

8月初,通州区西亭镇西亭社区党总支书记朱鑫涛与党员志愿者一道,带着慰问金,看望90岁高龄的抗美援朝老兵秦小生,老人拉着志愿者的手,连声道谢。这是该镇开展“书记来敲门”活动中的一个镜头。

自7月启动“书记来敲门”百人百项服务活动以来,西亭镇200多名党员干部进农户,入企业,深入困难家庭,帮助群众解决生产生活实际困难。一个月内,入户走访80余次,提供各项服务40余项,解决难题30余件。主题活动的开展,融洽了党群关系,群众增强了获得感,提高了满意度。

江苏美驰智造科技有限公司是一家主要从事自动化设备、智能机器

人、精密模具等生产的企业。疫情期间,国内熔喷布供不应求,公司集中力量攻关,自主研发了熔喷布接布机、熔喷布收料机及熔喷布切料机等设备。在目前厂房尚未建成的情况下,公司采取外购原料、委托外加工的方式,两个月内实现销售额2000多万元。在西禅寺村和镇经济发展办公室的大力支持下,美驰智造项目已于7月6日开工建设,可望于明年下半年竣工投产。项目达产后,预计年产值约8000万元。西禅寺村党支部书记姜建均带领村干部协调解决施工用水、用电方面的实际问题,加快了施工进度。他表示,将尽全力帮助企业解决基建中遇到的困难和问题,营造更加优越的发展环境,促使

企业做大做强。

西亭镇草庙村的澜平街与西亭中学隔河相望,这里的群租房是“抢手货”,于是一些村民私搭乱建简易房屋。西亭镇将整治西亭中学周边群租房作为一件民心工程来抓,草庙村党总支开展“整治群租房屋,筑牢安全堤坝”主题党日活动。村党总支书记顾先念介绍,村里通过前期排查,发现这些临时建筑用的是不阻燃的泡沫彩钢瓦,存在火灾隐患。村党总支决定:违章建筑无条件拆除;对有房产证的出租户完善安全措施,打通消防通道。在区镇有关部门的大力支持下,党员干部身先士卒,整治工作进展顺利。现已拆除违章建筑860平方米,清退出租户78户,规范手续、完善安全措施101户。通过整治,村民及学生家长进一步增强了安全意识,净化了校园周边环境。

每个村都有困难群体,需要解决的实际问题多。为实现精准脱贫,西亭镇将情况复杂、脱贫难度较大的贫困户由年轻干部承包,引导年轻干部把情况摸透,把困难找准,在精准施策上出实招,在精准推进上使使劲,在精准落实上求实效,使帮扶扶到点子上,帮到根子上。选调生史丽英蹲点华芦村,在走访过程中了解到15组徐祥群系失独老人,所居住的房子系危房,史丽英为徐祥群争取到5万元的特殊家庭专项危房改造资金,让老人住上了新房。·徐祥忠·

通州审计聚焦“看病贵”

促进医院更好服务患者

近日,通州区审计局在对通州区第二人民医院公立医院改革政策落实情况专项审计过程中,立足民生,多维度关注医院的药品管理及医疗服务价格情况。

审计人员关注相关药品是否真正实行零差价销售,“药占比”是否逐年下降,医院“以药养医”现象是否有效改善;关注中草药加价是否合理,医院自制中药制剂销售是否符合相关规定,收费标准是否经物价部门审批;关注基本药品配备使用情况,基本药物是否纳入医保,患者自费比例是否有效降低;关注公立医院改革后相关医疗服务价格是否及时调整到位,有无因价格调整不及时导致多收费等问题;关注政府补助政策落实情况,是否足额弥补医院“欠收部分”。审计人员聚焦老百姓“看病贵”问题,深入分析原因,并提出高效利用医疗资源、加强医院内控管理、规范财务收支行为等审计建议,促进公立医院更好地服务于患者,将“保基本民生”落到实处。

·王鹏燕·

如皋市城北街道为社会阶层人士建平台

凝聚力量,为经济社会作贡献

疫情期间,如皋市城北街道新阶层人士深入规上企业,参与疫情排查,累计捐款一千多万元;律师团队为企业开展法律咨询,新媒体团队为企业策划宣传,银行金融团队为企业进行金融授信15亿,全力支持企业复工复产。这是如皋市城北街道通过“党建+统战”模式,把新的社会阶层人士“组织起来”为经济社会发展贡献力量的一个缩影。

突出载体建设,加强党建引领。新的社会阶层人士300多人,大多数分布在社区、园区企业等领域,城北街道党工委组织他们参加“不忘初心、牢记使命”“我和我的祖国”等主题党日活动,邀请他们参与“学习苏州‘三大法宝’、答好南通‘发展四问’”主题研讨活动,鼓励建言献策。组织党外律师、新媒体代表人士等赴全国红色教育基地学习培训,强化理想信念,增强服务社会的主动意识。搭建聚才舞台,加强联谊交友。街道党工委创新建立“基地+工作站+联络点”的三级联动格局,在南通荣威娱乐用品有限公司建立工作站,加强定点联系。成立镇级新的社会阶层人士联谊分会,维护他们的合法权益,并通过微信群开展线上线下互动,为他们提供交流交往平台,创设新阶层人士多干事的机会。

·杭小琴·

永兴花苑社区组织学生参观气象馆

科普体验,感受气象世界奥秘

8月6日下午,来自崇川区永兴街道永兴花苑社区的25名睦邻少年班学员走进南通气象馆,开展了“‘气’彩夏日、‘象’由心生”科普教育体验,感受气象世界的奥秘。

大家在志愿者的带领下,依次参观了古代、近代、当代气象厅,场馆里的风塔、百叶箱、气压传感器等先进观测仪器,让孩子们零距离感受到人类观测技术的飞速演变。

位于二楼中庭的球幕厅,有一个地球状的360度视频播放系统,瞬间吸引了孩子的眼球,转动这个“地球”,就可以直接观看从卫星拍摄的地球影像,遍及全球的气候变化,以及世界各地的海啸、地震、星球运动,还可以模拟风雨雷电场景,大家惊叹不已。

志愿者给孩子们讲解了二十四节气与日升日落、气候变化的关系。孩子们表现出极大的学习热情,认真聆听讲述,学习掌握了常用的气象小技能、防震减灾常识以及近期热门的防暑降温、龙卷风、台风预防窍门。

·高明 任溢斌·

汉药健康行 夏日送清凉

8月5日上午,崇川区幸福街道花桥社区开展了“党报进社区 汉药健康行”主题活动,免费为社区居民宣传健康保健知识。

汉药中医医院的针灸科医生为社区居民讲授养生知识,一边讲解,一边示范,帮助居民找准常用的穴位进行按压,以达到日常保健的功效。汉药中医医院的中药师指导居民辨识常用中药材,讲述药材的功效特点,并教授居民在平时饮食中正确使用中药材。活动最后,药师介绍了酸梅汤的制作方法,在炎炎夏日送上清凉。·任溢斌 陆金伟·

喝杯清风茶 做个廉洁人

8月7日上午,崇川经济开发区中桥社区党委、工会联合开展了“茶话廉洁 品味茶德”主题党日活动,辖区“两新”企业支部党员、入党积极分子代表、社区党员共计20余人参加了此次活动。

此次主题党日活动特别邀请茶艺师以茶文化与廉文化的历史为切入点,从南北朝时期的“以茶养廉”到唐朝茶圣陆羽提出的“精行俭德”,再到当代茶学专家提出的“廉、美、和、敬”茶德观,对茶文化中的“清廉节俭”娓娓道来。之后,茶艺师为大家科普了茶的起源、种类以及如何泡好茶等茶艺知识。活动现场,在老师的帮助下,老党员和年轻党员泡制起象征“清廉”的荷叶茶。喝一杯清风茶,做一世廉洁人,在共同分享古往今来名人与茶的廉洁故事之余,党员们通过细细品茶来领悟以茶养廉的精神实质。

社区党委还给党员赠送了含有廉政书签、廉洁手册、荷叶茶的廉政茶礼包。·袁晓婕 高红霞·

海安双龙村精准扶贫

59户低收入农户全部脱贫

今年是脱贫攻坚决战决胜之年。海安市滨海新区双龙村监督委员会全程跟踪、监督扶贫工作,从扶贫资金、物资的发放到扶贫台账的记录,确保每一分钱都发到困难群众手中,每一分钱都记录在册。截至目前,全村59户低收入农户全部脱贫。

因病致贫、因病返贫,是造成农村部分家庭贫困的主要原因。双龙村监督委员会将这一群体作为关注重点,采取账户查询、入户走访等形式,全程跟进了解低收入家

庭的医疗统筹缴费减免情况,确保相关政策落实到位。对于每年生病就医的低收入农户,村监督委员会及时跟踪了解报销比例,对于报销后自费比例超过10%的医疗票据,主动帮助对接相关部门给予再报销,仅今年以来就协助数名低收入农户再报销,多则近千元、少则两三百。

因历史原因,贫困户缪秀芳家一直是居住在田中间的单住户,一住就是几十年,不仅拒绝搬到村住宅区居住,家里连自来水都不愿意接。村监督委员会将此作为扶贫突出问题,责成包组的村干部一定要给缪秀芳家接通自来水,确保饮用水安全,相关费用则由村里承担。村监督委员会全力推进下,包组村干部十余次登门,终于做通缪秀芳的思想工作。随后,村委会趁热打铁,立即施工,优质的自来水终于接通。

扶贫之外,双龙村监督委员还全方位监督村务公开、财务收支、资产管理等,为村党支部、村委会开展工作保驾护航。·朱秀萍·

“叫了个车”APP上线

海门出租车实现“巡约”一体化

记者从海门方面获悉,8月1日起,“叫了个车”APP在海门开通上线。该APP是专为巡游出租车提供网络服务管理的平台,市民可以通过它进行手机打车,出行更加方便。

什么是巡游出租车?据介绍,巡游出租车就是路上最常见的普通出租车。随着互联网的快速发展,人们的出行方式发生了很大变化,对出行的要求越来越高。网约车的迅速发展,对传统出租车行业造成冲击。为满足海门市民的

出行需求,深化巡游出租车行业改革,金天、师山出租车公司与“叫了个车”平台合作,推动海门巡游出租车行业实现“巡约”一体化融合,持续提升市场竞争力。

海门区交通运输综合执法大队副大队长秦健介绍,“叫了个车”平台仅限出租车注册,无营运证的车辆无法进入系统,平台投入使用后将有效净化出租车行业经营环境,为市民提供更加安全、优质的出行服务。平台上的注册车辆接入监控后台,从用户信息、接单

信息、实际上下车地点,到接单司机车牌信息、行车轨迹等,实现实时监控,保障运营安全,也为城市交通运行管理部门提供大数据支持,助力海门智慧交通建设。

“叫了个车”平台上线之前,出租车公司对所有驾驶员进行了专业的管理培训和技术培训,让每名司机充分了解平台的使用方式。目前,海门巡游出租车已全量接入“叫了个车”出租车网络服务平台。

·吴永生 曹妍华 陈静·

便民热线: 59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲ 顾专华(身份证号码:320681197909246414),遗失中小学教师一级职称证书一份,声明作废。
▲南通市崇川区宾度服饰专卖店遗失税务登记证正本,税号:33032619630507621101,声明作废。
▲南通市崇川区宾度服饰专卖店遗失税务登记证副本,税号:33032619630507621101,声明作废。
▲南通市驾驶员培训行业协会遗失江苏省社会团体会费统一票据,号码:00007263,

金额:3000元,2018年度会费,声明作废。
▲南通市驾驶员培训行业协会遗失江苏省社会团体会费统一票据,号码:00007267,金额:3000元,2018年度会费,声明作废。
▲朱冬遗失南通市区房屋征收评估人员上岗证,证件号:P20131028,声明作废。
▲徐友梅遗失上海宏洋(南通)投资开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200172350,号码:10681684,78000元,碧林湾购车款E-361,声明作废。
▲南通中南新世界中心开发有限公司金石国际大酒店遗失卫生许可证,证号:苏卫公证字(2016)第WS1607220001号,声明作废。

▲南通兴港物流有限公司遗失船舶营运证,兴港(机)889,编号:苏SJ(2018)06002526,声明作废。
▲南通兴港物流有限公司遗失船舶营运证,兴港(机)898,编号:苏SJ(2018)06002539,声明作废。
▲南通兴港物流有限公司遗失船舶营运证,兴港(机)258,编号:苏SJ(2018)06002532,声明作废。
▲南通兴港物流有限公司遗失船舶营运证,兴港(机)308,编号:苏SJ(2018)06002546,声明作废。
▲南通兴港物流有限公司遗失船舶营运运

输证,兴港货046,编号:苏SJ(2018)06002457,声明作废。
▲南通驰源船务有限公司遗失船舶营运证,苏通驰源货519,编号:苏SJ(2018)06002735,声明作废。
▲李力遗失南通中南新世界中心开发有限公司中南城购物中心开具的收据,号码:No14 0024227,金额:73185元,奶茶保证金,声明作废。
▲李力遗失南通中南新世界中心开发有限公司中南城购物中心开具的收据,号码:No14 0022433,金额:5000元,装修押金,声明作废。

减资公告

南通鑫石酒店管理有限公司(统一社会信用代码:91320600MA1TC9PC2E)经股东决定现拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本500万人民币减少至20万人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。
特此公告!
南通鑫石酒店管理有限公司
2020年8月10日



如皋市财政局加强党风廉政建设,通过缅怀先烈和开展爱国主义教育等活动提神醒脑。图为该局党员干部在红十四军纪念馆重温入党誓词的场景。

张建明摄